





# Naša mladina - avantgarda novega časa

Ljubljana danes odmeva od veselih pesmi mladih src. Vsa je v cvetju in zastavah. Ulice so prepredene z dolgimi vrvmi, na katerih visi zastavice pri zastavici. Zdi se ti, kot da se nahajaš v velikanskem svetilnjaku. Po cestah hodijo skupine veselih mladincev in mladine ter naših najmlajših, Titovih pionirčkov. Zbrali so se iz vseh krajev Slovenije, približno se celo iz Koroske, delegati iz vseh krajev Jugoslavije, Italije itd. Danes praznuje naša mladina največji praznik. V Ljubljani, svobodni po starih letih trpljenja, se vrši II. kongres Zveze Slovenske mladine.

Prisednik slovenske Narodne vlade tovariš Boris Kidrič je dejal v svojem govoru, ki ga je imel kongresu: «Na vseh propriščih našega življenja se predvsem zanašamo ravno na mlado pokolenje».

Res je. Danes po dokončni osvoboditvi naše domovine lahko s ponosom gledamo na delo, ki ga je izvršila naša mladina skozi vsa leta težke borbe. Prva je bila, ki se je odzvala klicu v borbo in odšla v gozdove. Videla je, da bo trpela, vedela je, da mora partizan v gozdovih mnogokrat stradati, da nima mnogokrat česa obiti, da od dneva, ko greš v gozdove ni več nad teboj prijazne strehe domače hiše, niti ne zakurjene sobe in tople postelje. Vse to je naša mladina dobro vedela in prav zato se je šlo z večjo vrnemo odločila, samo da reši svojo domovino. Strela je bila košata smreka in mehka postelja poletni mah, pozimi pa sneg. Ni bilo trpljenja, ki bi omajalo zavednost mladincev. Dejali so: «Kaj trpljenje, ali je sploh mogoče večje trpljenje kot gledati domovino, kako trpi pod jarmom fašizma, gledati mirno, kako hočejo napraviti fašisti iz nas hlapce».

Padali so, umirali so za svobodo. Dan na dan so rastle nove gorile talcev. Cvetovi slovenske mladine so trohneli v zemlji, ki je bila že prepolna s krvjo tolikih žrtev. Istotično pa so vrste borcev čedalje bolj jeklele. Udarna sila se je večala. Mladina po vaseh in mestih se je organizirala in svojo protifašistično zvezo. Mladinci in mladinke so se zbirali večer za večerom na sestanku, kjer so študirali, debatirali in delali načrte, na kakšen način bi čimveč doprinesli k zmagi. Nikoli ne bom pozabil mladink Zofke in Tončke, ki sta samji skozi vso zimo brez mla prali vsak teden perilo 60 borcev. Roke so jima zmrznile, toda odnehali nista. Ali pa junaške mladinke Marice Maver, ki so jo vlačili fašisti iz zapora in jo pretepali in mučili, toda svojih tovarišev ni izdala. Iz nekaj zdravje mladink, iz katere je kar žarela mladost, je postala po nekaj mesecih kot smrt bleda, izmučena žrtev, dokler je niso neke-



# Naša največja svetinja

## Disciplinirano, odločno brani primorsko ljudstvo pred vsem svetom svoje, z žrtvami priborile pravice

Po vsem Primorskem so se večeraj vrnila protestna zborovanja zaradi zavzevanja odredbe o razpustu Narodne zaštite. Ljudstvo je zahtevalo, da se priznajo slovenskemu narodu vse pravice, ki si jih je priborilo v težki streljanih borbi. Odločno so protestirali proti odredbam zavzevanja vojnih oblasti, ki skušajo odpraviti demokracijo, ki je bila ustvarjena z nezasišljenimi žrtvami. Z vseh protestnih zborovanj so bila odposlana protestna pisma maršalu Alexandru, predsedniku Trumanu in ministrskemu predsedniku Churchillu.

Ponovno so nas razmere, ki so nastale po prevzemu vojaške oblasti po zavzevanju, prisilile, da na ljudskih zborovanjih protestiramo proti krivicam, ki so nam bile storjene. Zavezniki oblasti je izdala strogo odredbo o razpustitvi Narodne zaštite in drugih obojestranskih formacij. To pomeni vzpostaviti našo narodno zaščito s fašističnimi in SS-ovskimi formacijami, ki so prav do konca delate proti zavzevanjskemu bloku. Vemo da v Italiji pušajo na svojih mestih karabinerje, finančarje in razne fašistične formacije, med tem ko je razpuščena naša Narodna zaščita, ki je zastavljena iz ljudi, ki jim je bolj proti fašizmu in za demokracijo dražji od lastnega življenja. Narodna zaščita, ki je neločljiva, sestavni del naše ljudske oblasti je nastala že v času narodno osvobodilnega boja in je

## Manifestacija primorske mladine

Ob priliki III. kongresa ZSM so se zbrale v Postojni vrste primorske mladine. Vnaska krajevna zveza je manifestirala pod svojo zastavo. Pretežnemu zborovanju so se pridružili tudi starejši ljudje, ker vsi cutijo, da je Primorska slovenska in jugoslovanska. Navdušenje je priklopelo do visoka, ko se je prikazal na balkonu sodišča častnik ruske delegacije.

## Skrb za italijansko manjšino v Istri

Beograd, 26. Tanjug. — Vlada federalne Hrvaške posveča veliki pozornost italijanski manjšini na Reki, v Istri in Zadru. V začetku meseca junija, komaj mesec dni po osvoboditvi, je bilo na Reki odprto 9 italijanskih osnovnih šol. Sole vložiti upravitelji italijanske narodnosti. Tudi vsi učitelji so Italijani. Poleg tega so bile na Reki odprte tri nižje in dve višji srednji šoli.

# Bratstvo v dejanjih

## Slovensko podeželje vabi tržaško deco na počitnice

Dnevno prihajajo naše vabila tržaškimi otrokom za počitniške kolonije. Iste dne, ko je tržaško delavstvo preplavilo vode svojega mesta in izprilo kam naj po ljudski volji pripada Trst, so dospela prva vabila z dežele, s katerimi vabi naše podeželsko ljudstvo tržaško deco na odhiti v naše slovenske vase. Geslo «Vogliamo la fratellanza italo-slovena», ki so ga delavci nosili na velikih lepkih v povorkah, je bilo na najplemenitejši način potrjeno tudi s strani slovenskega prebivalstva naše dežele.

Da moramo oceniti veliki pomen te akcije našega podeželja, moramo podčrtati dve dejstvi: Naše ljudstvo je v prvi tudi gospodarsko silno trpelo. Mnogo namičnih gmotnih dobrin so nam uničili ali odvzeli Nemci in njihovi hlapci. Na drugi strani je bilo breme prehrane naše vojske skoro izključno na ramenih našega naroda. Nič ne pretiravamo, če rečemo, da je naša dežela zares izčrpana. Vendar bodo naši ljudje še našli kos kruha in skodelico mleka, da ga ponudijo tržaški deci. Kdor pozna gospodarsko stanje našega podeželja, nam bo rad prireditel, da je baš to nerazumljivo stanje je bolj podčrtalo pomen in vrednost tega vabila.

Drugo dejstvo, ki nas more ravnati tako razveseliti, dokazuje, da je nekod deli Trst od ostale Primorske dokončno zrušen. V času fašizma nam je bil Trst tuj, sovražen.

## Slovenski tečaji

V Skednju so pričeli s tečaji za slovenski jezik, ki so namenjeni vsem otrokom, ki se hočejo približati slovenski jeziku in slovenski kulturi. Natančnejše informacije dobio otroci vsak dan ob 8. uri v stari šoli pri cerkvi.

Tudi za odrasle so vrajho istotam tečaji za slovensčinu in sicer vsak večer ob 20. uri. Vabimo vse, da se v čim večjem številu udeležujete teh tečajev. — Šolsko vodstvo.

## Kresovi nad Herpeljami

Zvečer pred četrto obletnico napada na SZ so po celem okraju Herpelje-Kozina zagoreli kresovi. Ni bilo gricka brez kresa. Ob 19. uri je XX. divizija IV. armade skupno s krajskim NOO priredila slovesen miting. V imenu štaba divizije je govoril tov. pomočnik politkomisarija. V svojem govoru je opisal napad hitlerjevske Nemčije na SZ dne 22. junija 1941, njene prve uspehe in poznejši popolni preobrat vojne in končni zlom fašizma. V imenu okrajnega odbora je govorila tov. Vlasta. Poudarila je pomen proslave tega dne in spominila, kako je leta 1942 Hitler klical po raduju: Mi stojimo na bregovih Volge in ni ni sle na svetu, ki bi nas mogla premagati. V svojem govoru je nadalje opisala veliko požrtvovalnost naših herojskih borcev v boju za osvoboditev naše domovine. Končno je poudarila, da nas čaka še trdo delo obnove naše domovine. Govorom je sledil zabavni kulturni program s pesmimi in željivo igro. Z deklaracijami in pesmimi so nastopila tudi dekleta in pionirji iz vasi Herpelje-Kozina. Med odborom je igrala godba IV. armade. Ljudstvo je dalo duška svojemu navdušenju z neprestanim vzklikanjem in ploskanjem našim voditeljem in osvoboditeljem, Sovjetski Zvezi in maršalu Stalinu.

## STARA SUŠICA

Na Stari Sušici je bila v nedeljo komemoracija v spomin bestojnim borcem Južnoprimorskega odreda, ki so padli dne 12. marca 1944. Istočasno smo počastili spomin domaćinov, ki so padli v boju za Trst in Primorsko.

Matero so jokale za svojimi mladinami, žene za možmi, otroci za svojimi očeti, mi vsi smo se zaklieli: Smrt sovražniku!

Kri je tekla, to je naš ponos, Borili smo se kot junaki, osvobodili smo košček za košček svoje grude in si gradili svoj dom v luči svobode.

Naše žrtve kličejo vse zdrave sile na plan v obrambo svoje zemlje, ki je napadena od svetovne reakcije. Zavedamo se svoje dolžnosti, ki je samo ena: braniti svojo čast v svojem domu. Gradili bomo in delali, skrbno čuvali sandove, zrasle iz krvi herojev, ki mirno sive svoj pokoj in častjako, da nas obsojijo, ako jih izdamo.

## IZ JUGOSLAVIJE

### Važna razširitev AVNOJ-a

Beograd, 26. Tanjug. Sredi julija bo tretje zasedanje antifašistične skupščine Jugoslavije «AVNOJ-a», kjer bodo obravnavali o razširitvi skupščine s pritegnitvijo novih poslancev. Ta organ, ki je začasnimi parlament demokratične federativne Jugoslavije do sildanja ustavodajne skupščine, mora biti razširjen, da obseja vse demokratične protifašistične politične skupine. V tihih bodočnosti se bodo vršila pogajanja in konference, kjer bodo obravnavali predloge o razširitvi AVNOJ-a. Kot poroča agencija, je ena od največjih nalog približnega zasedanja povečanje protifašistične skupščine narodne osvoboditve Jugoslavije, da pripravi sklopilne ustavodajne skupščine.

### Srbska mladina tekmuje

Beograd, 26. Tanjug. — Mladina podjetja za obutev «Boston» je z mladino podjetja «Zamka» sklenila sporazum o tekmovalstvu v proizvodnji, o delu na prostovnetem polju in o izpeljavi različnih akcij izven dela. Podjetje «Boston», ki izdeluje obutev za našo vojsko in prebivalstvo, je v teku tekmovalstva mladine povabila proizvodnjo na 720 parov dnevno, medtem ko je pred tekmovalstvom izdelalo okoli 600 parov na dan. V vseh oddelkih tovarne je opaziti polet v delu mladincev in mladink, ki je v vzletu starejšim tovarišem. Mladina «Bostona» je pokazala lepe uspehe tudi na prostovnetem polju.

Mladina podjetja «Zamka», ki je sprejela dogovor o tekmovalstvu z mladino «Bostona», je prav tako povečala proizvodnjo tovarne. V delavnici za izdelovanje kožne obutve,

### Ustaška požigala

Beograd, 26. Tanjug. — Vojno sodišče komande mesta Beograda je obsodilo na smrt Egona Zitnika in Radivoja Stojanovića zaradi sodelovanja z okupatorjem. Egon Zitnik je stopil v vojsko «Neodvisne države Hrvaške» ter napredoval v čin polkovnika. Kot komandant nekake bataljona se je boril proti partizanom in požigal vase. Ko je požigal vase Veliki Ladić, je ujetke kmetje izročili ustašem. Radivoj Stojanović je prostovoljno vstopil v hrvaško legijo in se je s svojimi legionarji na vzhodni fronti boril proti Rdeči armadi. Takrat je ropal in narpone stvari pošiljal svoji ženi. Stojanović, ki je bil polkovnik bivše jugoslovanske vojske, je bil leta 1942 izpuščen iz ujetniškega taborišča.

### Protiljudski izzivači

Breginski kot je znan po svojem naprednem in zavednem ljudstvu, ki je utrpelo s strani domačih izdajalcev množične deportacije v nemška koncentracijska taborišča, počije in umore.

Sedaj ko je vojna proti fašističnim okupatorjem prenehala, ko nič več ne odmeva preko Breginskih bregov mitraljerski rafali, ko se je ljudstvo že veselilo, da je končno vendar le doseglo svoj cilj — osvoboditev, doživlja kljub temu svoje črne dneve bridkega razočaranja. Odkar se je morala jugoslovanska vojska umakniti na levi breg Soče, je bila dana možnost protinadnožni kljki, katero podpira nadzvojnška dohovnjača, da se zopet umogne v teh krajih. Na svoje domove so se vrnili vsi prikriti in odkriti domači izdajalci, dezertjerji jugoslovanske armade in izmiki. Ki so se ves čas osvobodilnega gibanja udinjali kot hlapci nemškega okupatorju ter tako škodovali lastnemu narodu.

Vsi ti temni elementi se danes svobodno sprehajajo po naših vaseh. Posmehujejo se ljudstvu, ki se je borilo proti fašizmu, čez vse glave imate vašo svobodo, zastojni ste se borili. Nas, ki smo ves čas uživali, so osvobodili Angličani in Amerikanci. Grozijo našemu zavednemu ljudstvu, ga pušajo in aravotijo. V teh ljudeh ni več niti trohice poštenja. Vseeno jim je dane, komu se vdnjajo. Večraj so bili z vsem sreom za Hitlerja in Rupnika, danes klečeplazijo in so navdušeni za Angličane in Amerikanke. Pred dobrim mesecem so jih

### Naši interniranci in vojni ujetniki

V naslednjem objavljamo nove sezname naših internirancev in vojni ujetnikov, o katerih je izbrano poročal praški radio.

**Jerončič Aloja**, Kostanjevica, Klančič Isidor, Podgorca, Gorica, **Clančič Jože**, Kobarid, **Kodrič Miloj**, Trst, **Debeljak Srečko**, Gorica, **Dominko Joško**, Gorica, **Fatur Anton**, Bistrica, **Gabrijelčič Stefan**, Kanal, Gorica.

**Is Salzburga** so odpotovali proti domu sledeči vojni ujetniki: **Vondina Emil**, 1912, Idrija, **Palik Emil**, 1895, Velike Zabljke, Gorica. — **Iz Teplitz-Schoenaua** so odpotovali 28. 5. 1945 sledeči interniranci: **Baroš Stanko**, Postojna, **Požega Bogomir**, Postojna, **Jug Milan**, 1901, Col pri Vipavi.

V ameriškem taborišču Glasenbachu so:

**Abram Albin**, 1913, Skrbina, Trst, **Abram Jože**, 1905, Skrbina, Trst, **Bisjak Franjo**, 1892, Ribemberk, Gorica, **Drošina Franc**, 1893, Borjana, Reka, **Debeljak Anton**, 1913, Postojna, **Cergol Anton**, 1895, Materija, Reka, **Dobrinjan Lovro**, 1903, Marezige, Pola, **Furlan Ivan**, 1900, Skrbina, Trst, **Furlan Ivan**, 1900, Skrbina, Trst, **Klemenčič Jakob**, 1897, Predmaja, Trst, **Karava Aloja**, 1919, Steverjan, Gorica, **Jagodnik Aloja**, 1924, Bistrica, Reka, **Konestab Viktor**, 1910, Pregarje, Reka, **Kaluža Ivan**, 1906, Nerin, Trst, **Kopal Dominik**, 1895, Planina, Gorica, **Kljun Jože**, 1922, Podgrad, Trst, **Ludvig Stanko**, 1897, Gaber, Reka, **Milanič Anton**, 1900, Klanci, Gorica, **Mahne Ivan**, 1908, Tatre, Trst, **Majcen Ivan**, 1925, Vrtenjica, Pula, **Oblak Franc**, 1900, Trst, **Ostrovska Emilij**, 1899, Saleč, Trst, **Pozar Ivan**, 1903, Nova Sušica, Trst, **Sabec Aloja**, 1906, Roccol, Trst, **Srižan Franc**, 1906, Materija, Trst, **Seab Roman**, 1912, Sv. Križ, Trst, **Svear Ivan**, 1900, Huje, Reka, **Sedmak Rihard**, 1897, Sv. Križ, Trst, **Sedmak Franc**, 1896, Sv. Križ, Trst, **Sturm Franc**, 1910, Postojna, **Tomažič Avgust**, 1915, Kujak, Reka, **Treboš Karol**, 1911, Sežana, Trst, **Zelman Feliks**, 1894, Vogrsko, Gorica, **Zerjav Bernard**, 1909, Gabrovica, Gorica.

Is Salzburga so odpotovali 25. 5. 1945: **Čurk Anton**, 1920, Ajdovščina, **Guštin Marija**, 1903, Trst, **Košar Rudolf**, 1907, Sv. Križ, Trst, **Sedmak Angel**, 1908, Sv. Križ, Trst, **Udovč Alojz**, 1921, Trst.

V Kemptnu, Koternu in Dachau

## Obnova železnic na Hrvaškem

Beograd, 26. Tanjug. — Takoj po osvoboditvi se pričela zagrebška delavnice za nadomestitvene delovne mostove s pripravami za popravilo porušenih mostov.

Osnovno se je nekaj skupin, ki so doleže vzposobile za železniški promet 8 manjših in večjih mostov na progi Dugo selo-Novska. Prva tezna večina delavcev te delavnice je zaposlenih pri graditvi mostu pri Novem selu. Pri Križu-Novom selu so zgradili tri konstrukcije dolžini 62 m.

Razen pri delih za gradnjo mostov so delavci zaposleni tudi pri graditvi materiala in orodja, ki je potrebno za obnovo mostov.

## Bolgarski znanstveniki Titu

Beograd, 25. Tanjug. Maršal Tito je sprejel iz Sofije sledeče brzojavko: «Bolgarski gospodarstveniki, zbrani na letni skupščini bolgarsko-jugoslovanske gospodarske zbornice, ki so se borili za popolno gospodarsko enotnost bolgarskega naroda z narodi bratske federativne Jugoslavije, katere zastupniki tvorijo ste vi, vam pošiljamo srčne pozdrave in izraze občudovanja. Prepričani smo, da bo vaše veliko delo ovenčano z zvezo med obema državama, da bi se na ta način mogel zgraditi močan gospodarski blok na Balkanu. Stem bi bila ustvarjena sreča in blagostanje južnih Slovanov. Za ta obilni ideal smo pripravljani dati vse naše moči».

## Spomenik italijanskim partizanom v Zagrebu

Zagreb, 25. NNU. Na vojaškem pokopališču v Zagrebu so postavili spomenik italijanskim partizanom Pietru Barberiniju, ki je padel v borbi za osvoboditev Zagreba.

## Ustaška požigala

Beograd, 26. Tanjug. — Vojno sodišče komande mesta Beograda je obsodilo na smrt Egona Zitnika in Radivoja Stojanovića zaradi sodelovanja z okupatorjem. Egon Zitnik je stopil v vojsko «Neodvisne države Hrvaške» ter napredoval v čin polkovnika. Kot komandant nekake bataljona se je boril proti partizanom in požigal vase. Ko je požigal vase Veliki Ladić, je ujetke kmetje izročili ustašem. Radivoj Stojanović je prostovoljno vstopil v hrvaško legijo in se je s svojimi legionarji na vzhodni fronti boril proti Rdeči armadi. Takrat je ropal in narpone stvari pošiljal svoji ženi. Stojanović, ki je bil polkovnik bivše jugoslovanske vojske, je bil leta 1942 izpuščen iz ujetniškega taborišča.

## Tiskovni sklad

Za naš tiskovni sklad je daroval gospod Miklavc Anton 200 B. Hvala!

## V Kobarid se vračajo protiljudski elementi

Po odhodu jugoslovanske vojske se je vrnil slovenski izdajalec Cecil Franc iz Stanovića, ki je izdal našega kurirja, da so ga Nemci uvažili v zasedi. Kriv je tudi poizglaste vase dne 19. 2. 1945 ter smrti enajstih nedolžnih žrtev iz iste vase, ki so padle pod strel SS-banditov.

Vrnil se je tudi skrivajec Danjelčič Jožef iz Kreda, ki sedaj terorizira tamkajšnje prebivalstvo. Najhujši izmed vseh je fašist Ognach Don Evgenio, župnik v Borjani, doma iz Benečije. Njega so italijanski fašistične oblasti načrtno namučevale kot fašističnega učitelja v raznih ljudskih šolah obmejnega sveta, kjer je načrtno po svoji domovinski in fašistični liniji potekoval in raznarodoval našo mladino. V zvezi je vzgajal po načelih militarističnega, imperialističnega, duhovniškega režima. Ta duhovnik tudi danes rovari proti našemu osvobodilnemu gibanju in izrablja priščinico in cerkev v politične propagandne namene.

## TRZASKI RADIO

7. jutranja glasba, 7.15. poročila v italijanščini, 7.30. poročila v slovenščini, 7.45. jutranja glasba, 8.30. zaključek, 12. napoved časa. Duet, harmonika in violina, 12.15. poročila v slovenščini, 12.30. ritmični orkester pod vodstvom dirigenta Erlacha, 13.15. poročila v italijanščini, 13.30. pestra glasba, 14. zaključek, 19. obvestila svojcem, 19.20. simfonična in operna glasba, 20. napoved časa in poročila v slovenščini, 20.15. «Hilsep, Jernej in njegova pravica», igra, 21. poročila v italijanščini, 21.15. glasbeni pregled, 21.30. simfonični koncert velikega radijskega orkestra, vodi Giorgio Gambiessa, pianistka Lilian Carajan, 22.30. pregled tiska, 22.45. pestra glasba (ploščo), 23. obvestila svojcem, 23.30. pesna glasba, 24. zaključek.

so: **Barčič Giuseppe**, 1895, Pula, **Rušar Karlo**, 1916, Tolmin, **Mrak Anton**, 1919, Dobruvje, **Rus Anton**, 1907, Ilirska Bistrica.

V taborišču Sachsenhausen so bile internirane:

**Brezan Gorica**, **Česnik Gorica**, **Olivo Nina**, Gorica, **Kogoj Danica**, Gorica, **Kogoj Adela**, Gorica, **Paganelli Elna**, Gorica.

V taborišču Ravensbruecku so:

**Bubnić Zora**, 1922, Podstenje, Ilirska Bistrica, **Čepar Marija**, 1900, Laze, **Ajdovičnica Eržen Stefanija**, 1913, Jelčni vrh, Idrija, **Gartner Justina**, 1894, Ajdovičnica, **Kosmač Marija**, 1895, Goče, Vipava, **Kraština Antonija**, 1899, Beran, **Paklić Viktorija**, 1898, Trst, **Via Castagne**, 122, **Pertot Vlasta**, 1923, St. Peter, **Gorica**, **Pregaro Milka**, 1930, Trst, **Premate Marija**, 1924, Vinkurjan, **Istra**, **Rihonar Julija**, 1889, Volčje, **Tolmin**, **Zbogor Alma**, 1926, **Valendol Gorica**, **Zigon Pierina**, 1910, **Renč Gorica**, **Deskovič 1918, Istra**.

## POIZVEDBE

- Gruden Albert**, roj. 26. 6. 1913 v Prečniku (S. Peljago), **Knez Fridriška**, roj. 11. 12. 1917 v Prečniku, **Knez Valter**, roj. 1917 v Prečniku. — **Kanaber Trst**, **Vlasta Sonnino 68**.
- Kjuder Aloja**, roj. 1909, Kazlje 10, bil kuhar v 3. bat. XVIII. brigade. — **Kjuder Matilda**, Tomaj 30, Kazlje 73.
- Rakar Justina**, **Borjančič Nada** in **Mazora Ana** iz Breginje, odpeljane 26. 5. 1944 v koncentracijsko taborišče Auschwitz. — **Rakar Francica**, Breginj 34.
- Rozalijska Floro - Heinrich**, odpeljana 27. 2. 1944 iz Gorice v Nemčijo. — **Zora Baček**, Gorica, Casale 10.
- Zalužica Marija**, Ravni 49 pri Brežnici, roj. 8. 12. 1922, odpeljana v Nemčijo (Slezjo). — **Simac**, Breginj 72.
- Spolad Mihael**, star 31 let, bil v Rusiji pri 37. regimentu 8. četl. — **Spolad Marija**, Borjana 23, Kobarid.
- Kranjc Franc**, bil v taborišču v Litoměřaneh. — **Kranjc Marija**, Staroselo 3 na Kobarškem.
- Nada Stemberger**, roj. 1923, odšla z Reke v partizane avgusta 1943. — **Stemberger**, Vrbovo 28.
- Lavrenčič Jožef**, roj. 1910, ujetniški naslov mat. 3109 Campo Palat, Africa Setentrionale, Draneso. — **Lavrenčič Marija**, Vrbovo 40.
- Semri Ivan**, roj. 1907, bil pri vojakih v Tarentu. — **Semri Marija**, Vrbovo.
- Olo Nereo**, partizan, 1944 ujet v Narestraleom. — **Olo**, via Alessandro Manzoni 5, Milje, Trst.
- Narducci Giovanni**, roj. 8. 9. 1925. — **Narducci**, via Setterfontane 6, Trst.
- Strgar Lambert**, roj. 1927 v Ročinju pri Kanalu, bil v 2. četl. XVII. Gregorčičeve brigade. — **Alojzij Strgar**, Ročinj 88.
- Franz Heinrich**, roj. 27. 4. 1914, očeji v prilazici iz Vipolj (Brda). — **Zora Baček**, Gorica, Casale 10.

## MALIOGLASJE

Zveplo 33% v prahu in zveplo v koshi prodaja Zerjal, Trst. — **Commercial 10**.

Iščem službo trgovskega potnika, tolmacha, Perlefen in nemščini, italijanščini in strojeplaju. Sel bi tužil v Jugoslavijo, Naslov v upravi.

Učbenik ruskega jezika. Nekaj vaj vodov je še v ognjenem odteku 55 hr.

**Odgovorni urednik JOZE KOREN**